Fasit for eksamen i T134258 TEKNOLOGILEDELSE hgst 2014

1) cogd, I lgpet av, eller mot slutten av early growth-fasen eller I lgpet av maturity-
fasen (begge svarene regnes som riktig pga to ulike betydninger av ordet break-even)
2) b, «Soft funding» er penger du far uten motytelser, mens «hard fundingy er...

3) ¢, Grunderens kompetanse

4) a, Rare

5) ¢, Ideen er konkretisert i egenskaper, som er sjekket opp mot mulige...

6) a, Mistro mot effektiviteten av innovasjon, utfordringer ved gjennomfering...
7) d, Prosessen som fordeler mennesker og ressurser, samt etablerer oppgave- og
autoritetsrelasjoner

8) ¢, En organisasjon som har fa hierarkiske nivaer og fa ansatte anses som en flat
organisasjon

9) a, Trening, utvelgelse og plassering

10) b, @kning av en ansatts ansvar og kontroll over hans eller hennes arbeid

11)c, C-@

12)a, (VC+ FC)/Q

13) ¢, Q(dP/dQ) + P

14)b, MR =10

15) a, En relativt liten endring i pris gir en relativt stor endring i den mengden
kundene gnsker a kjape.

16) c, 120

17) a, 500

18) b, 40

19) a, Bade totalkapitalrentabilitet og egenkapitalrentabilitet gar ned.

20) b, Likviditetsgrad 1 gker mens likviditetsgrad 2 er uforandret.

21) a, 18 280 794

22) a, 10 413 223

23) d, Den beste alternative, forventede avkastningen eierne kan fa i markedene med
tilsvarende risiko som prosjektet.

24) c, En risikoavers investor gnsker hgy forventet avkastning i forhold til risiko, men
vil tilpasse niva pa risiko basert pa en vurdering av hvor mye ekstra avkastning risiko
forventes a gi.

25) ¢, Portefgljen har bade markedsrisiko og unik risiko, men den diversifiserbare
risikoen er relativt liten i forhold til den ikke-diversifiserbare risikoen.

26) d, 15 %

27) d, JBE = JBA +1§(J@A - J@D:]

28) ¢, 6,0 %

29) b, k/(r — g)

30) b, 3600 000

Karakteren gis samlet basert pa poengsum for gvingene og eksamen til sammen.
A =89-100 poeng

B = 77-88 poeng

C =65-76 poeng

D =53-64 poeng

E =41-52 poeng

F (stryk) = 40 eller feerre poeng



